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ATA DA 33' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂrrrana MU-NICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 23 DE OUTUBRO DE 2023.

ATA DA 33" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂU,qna MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS I9:OO HORAS DO DTA 23 DE OUTUBRO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLwEIRA, ADArR JOSE
FOGAÇA, LEAI\IDRO AUGUSTO PORTELLA SAI\ITOS, MARIA CLEIDIMAR DB JESUS
NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO, MANOEL HENRIQUE SOARES E AGUINALDO
AI\ITÔNIO DE OLIVEIRA. SOB A PROTEÇÃO op DEUS o NoBRE PRESIDENTE DECLARoU
ABERTA A SESSÃO. A SEGUIR, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE
sESSÃo, QUE MANTENHAM-sE EM stt-ÊNcto DURANTE os TRABALHos, NÂo
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁruO, NOS
TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2O, 3O, 4O E 5O DO REGIMENTO INTERNO. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICIToU AoS SENHoRES VEREADoRES QUE NÃo ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM CoMo ADVERTIU QUE NÃo SERÁ PERMITIDo o
ABANDONO DO PI-PNÁNTO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SUBITO. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE LEMBROU E CONVIDOU A TODOS, QUE NO DIA 0l DE NOVEMBRO DE 2023,
COU NqÍCIO AS I9:OOHS, NO PI-PNÁruO DESTA CASA DE LESI, HavgnÁ auoÉNcTA PUBLICA
PARA APRESENTAR E DISCUTIR OS PROJETOS DO ORÇAMENTO, DIRETRIZES
oRÇAMENTÁruaS E PLANO PLURIANUAL. NA SEQUÊNCrA, O PRESTDENTE SOLTCITOU AO
VEREADOR LEAI{DRO AUGUSTO PORTELLA §ANTOS PARA FAZER A LEITURA DO
PREÂMBULO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU Ao VEREADoR MANoEL HEI\IRIQUE
SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAcEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, o NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO og STI.ÊNCIo PARA MEDITAR SoBRE A PASSAGEM
eÍgt-tce. DANDo coNTINUIDADE, o rRESIDENTE coI-ocou EM vorAÇÃo NoMINAL
QUANTo A DISIENSA DA LErruRA DA ATA DA 32 spssÃo onnrxÁntA DE 2023, A euAL,
coLocADA EM ntscussÃo, E coLocADA EM VOTAçÃO NOtr,tINAL, FOI APROVADA pOR
LJNANIMIDADE. NA SeqUÊNCn, COLOCOU EM OTSCUSSÃO A ATA DA 32 SESSÃO
oRotNÁRm DE 2023 E, coLocADA EM voraçÃo NOMINAL, Fot ApRovADA poR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, o pRESIDENTE soLICITou Ao lo spcnprÁnlo pARA FAZER A
LEITURA Do EXpEDIENTE. EM SEGUIDA, o r" SECRETÁruo FEZ A LEITURA »o orÍcto N.
0190/2023|SAF/DEFIN. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES
ENCONTRAM-SE A DISPOSTçÃO DE ToDoS oS INTERESSADoS, JUNTo A SECRETARIA
DESTA CASA DE LEIS. NA SEqUÊNCIA, O PRESIDENTE DEIxoU ABERTA A PALAVRA PARA
oS VEREADoRES VERSAREM SoBRE ASSLTNToS DE LIVRE ESCoLHA, NÃo PoDENDo CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS
»O PANÁGRAFO 3. DO ARTIGO I3I DO REGIMENTo TNTERNo. MANIFESTARAM-SE oS
VEREADORES MANOEL HENRTQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM, RTCHARDSON
connÊa DE oLIvEIRA, ADArR JosE FocAÇA, AGtrrNALoo rtrÔNro DE oLIvEIRA,
MARrA cLETDTMAR DE JESUS NASCTMENTo, roÃo RosA FrLHo E oswALDo ELIAS DA
srr,vA JUNIoR. A SEGUIR, o pRESIDENTE soLICITou Ao ro sscnrrÁRlo pARA EFETUAR A
LEITLIRA DA oRDEM Do DIA. Na sequÊNCIA, o r" sncnr,TÁRro FEz LEITURA Do pRoJETo
DE LEI coMPLEMENTAR No No 0tt0/23 (AUToRTA Do poDER ExECUTIvo - ntspÕE soBRE A
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CR]AÇAO DOS CARGOS DE PREENCHIMENTO PERMANENTE DE ENGENHEIRO ELETRICISTA,
MUSEOLOCO E HISTORIADO& CRIAÇAO DE VAGAS PARA OS CARGOS PUBLICOS DE
ASSISTENTE SOCIAL, ELETRICISTA, FISCAL DE TRIBUTOS E PSICÓLOGO; ATUALIZA A
sÚuuIn DE ATRIBUIÇoes »o FISCAL DE TRIBUToS; BEM CoMo ALTERA A LEI
CoMPLEMENTAR 182/2011) g OÁ OUTRAS pROVtOÊNChS O QUAL, COLOCADO EM
otscussÃo, E colocADo eu voreçÃo NoMINAL, Fot APRovADo PoR UNANIMIDADE. A
SEGUIR, O I'SBCRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'OIII/23 (AUTORIA DO
poDER ExECUTIVo - ATUALIZA R lncrsleçÃo MUNICInAL euE cRlou o coNSELHo
MLINICIPAL DE TURISMO. COMTUR, REVOGA AS LEIS 2.I86/2018, DE I2 DE JUNHO DE 2OI8 E
2.622t2023, DE l8 DE Acosro DE 2023) e oÁ ournas pnovroÊNcras o euAL, colocADo
EM DrscussÀo E col-ocADo EM voraçÀo NoMINAL, Fot ApRovADo poR
LTNIANIMIDADE. EM sEcutDA, o l' sscRgrÁnto FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE
nesoluçÃo N' oo*/23 (AUToRTA DA MEsA DTREToRA - orspôr, soBRE A
REGULAMENTEçÃO OA LEI FEDERAL N" I4.I33/2OII, SOBRE LICITAçÕES C CONTRATOS
ADMINISTRATIVO, NO AMBITO DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICIPIO DE ARAÇOIABA DA
SERRA) e OÁ OUrneS pnOVtOÊNCtnS O QUAL, COLOCADO EM DTSCUSSÂO E COLOCADO
Etrl voreçÃo NoMINAL, Fot APROVADO POR UNANIMIDADE. Nn SEQUÊNCIA, O
eRESTDENTE rNFoRMou euE AS pRoposrruRAs ACIMA DISCUTIDAS E vorADes, esrÃo a
USNOSIçÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JLNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM
SEGUTDA, o eRESTDENTE DEIxou ABERTA A nALAvRA rARA AS coNsrornaçÕEs FINAIS.
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES, MANOEL HENRIQUE SOARES, LEANDRO AUGUSTO
noRTELLA sAÀrros, RoBERTo Dos REIs RoLIM, AGUINALDo axrôxro DE oLIvEIRA,
ADArry .rOSÉ rOCAÇÀ MARrA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, RICHARDSON
connÊl DE oLwEIRÂ E oswALDo ELIAS DA sllva ÚxIon. E coMo NÃo Hevte uets
NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E
soB A pRorEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A:r" sessÃo onorNÁRtn or zoz:.

SALA DAS SESSÕES,23 DE OUTUBRO DE 2023

OSWALDO IAS DA SILVA JUNIOR
PRESIDENTE
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